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Naloge 

 

1. Za koliko odstotkov se poveča ploščina enakostraničnega trikotnika, če se dolžine stranic 

podaljšajo za 10 %? 

 

(A)  10 % 

(B)  11 % 

(C)  20 % 

(D)  21 % 

 

 

2. Za spremenljivki X in Y velja zveza 𝑌 =
𝑋

6
. Za koliko odstotkov moramo povečati X, da se 

Y poveča za 24 %? 

 

(A)  4 % 

(B)  24 % 

(C)  48 % 

(D)  144 % 

 

 

3. Spodnja slika prikazuje graf funkcije 𝑓. Katera trditev o funkciji 𝑓 ter funkciji 𝑔 = |𝑓|, 
kjer pokončni oklepaj označuje absolutno vrednost, je napačna?  

 

 
 

(A)  Funkcija 𝑓 je periodična s periodo 5 s. 

(B)  Funkcija 𝑔 je periodična s periodo 5 s. 

(C)  Funkcija 𝑔 je periodična s periodo 2,5 s. 

(D)  Funkcija 𝑓 + 𝑔 je periodična s periodo 2,5 s. 

 

  



   
 

2 
 

4. Koliko je limita funkcije 𝑓(𝑥) = −3e−2𝑥 + 4, ko gre 𝑥 < 0 čez vse meje (proti –∞)? 

 

(A)  Limita ne obstaja.  

(B)  lim
𝑥→−∞

𝑓(𝑥) = −3 

(C)  lim
𝑥→−∞

𝑓(𝑥) = 0 

(D)  lim
𝑥→−∞

𝑓(𝑥) = 4 

 

 

5. Območje integriranja v dvakratnem integralu ∫ 𝑑𝑦 ∫ (𝑥 + 𝑦)𝑑𝑥
√1−𝑦2

0

1

0
 je 

 

(A)  četrtina enotskega kroga. 

(B)  polovica enotskega kroga. 

(C)  tri četrtine enotskega kroga. 

(D)  enotski krog. 

 

6. Kolikšen je pretok vektorskega polja 𝑉⃗ = (𝑥, 2𝑦, 3𝑧) navzven skozi plašč enotske krogle 

v središčni legi?  

Namig: Pretok vektorskega polja 𝑉⃗  navzen skozi rob omejenega območja D v 𝑅3 je po 

Gaussovem izreku enak trojnemu integralu divergence 𝑉⃗  po območju D. 

 

(A)  6 

(B)  6𝜋 

(C)  8𝜋 

(D)  24𝜋 

 

7. Kaj je Laplaceova transformiranka funkcije 2𝑓(𝑡) + 3𝑔(𝑡), če je Laplaceova 

transformiranka funkcije 𝑓 enaka 
1

𝑠2
, Laplaceova transformiranka funkcije 𝑔 pa je enaka 

1

𝑠−1
? 

 

(A)  
1

𝑠2(𝑠−1)
 

(B)  
3𝑠2+2𝑠−2

𝑠2(𝑠−1)
 

(C)  
5

𝑠2+𝑠−1
 

(D)  
6

𝑠2(𝑠−1)
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8. Za Legendreove polinome velja rekurzivna zveza 

(𝑛 + 1)𝑃𝑛+1(𝑥) = (2𝑛 + 1)𝑥𝑃𝑛(𝑥)– 𝑛𝑃𝑛−1(𝑥), 

kjer sta 𝑃0(𝑥) = 1 in 𝑃1(𝑥) = 𝑥. Kakšen je 𝑃2(𝑥)? 

 

(A)  1/2 x2 – 3/2 

(B)  3/2 x2 + 1/2 

(C)  3/2 x2 – 1/2 

(D)  1/2 x2 + 3/2 

 

 

9. Jakost električnega polja na veliki oddaljenosti od naelektrenega telesa končnih dimenzij 

je 

 

(A)  obratno sorazmerna razdalji do telesa. 

(B)  sorazmerna razdalji do telesa. 

(C)  obratno sorazmerna kvadratu razdalje do telesa. 

(D)  sorazmerna kvadratu razdalje do telesa. 

 

 

10. Z ampermetrom in voltmetrom merimo tok in napetost merjenca. Katera je pravilna 

vezava teh inštrumentov? 

 

(A)  Ampermeter vežemo zaporedno merjencu, voltmeter pa vzporedno.  

(B)  Oba inštrumenta vežemo zaporedno merjencu. 

(C)  Ampermeter vežemo vzporedno merjencu, voltmeter pa zaporedno. 

(D)  Oba inštrumenta vežemo vzporedno merjencu. 

 

 

11. Kolikšna je električna napetost na uporu v vezju na sliki? 

 

(A)  2 V 

(B)  4 V 

(C)  8 V 

(D)  10 V 
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12. Ploščni kondenzator ima kapacitivnost 9 μF. Kolikšna je kapacitivnost kondenzatorja, če 

povečamo razmik med ploščama za 50 %? 

 

(A)  9,5 μF 

(B)  13,5 μF 

(C)  6 μF 

(D)  Kapacitivnost se ne spremeni. 

 

 

13. Trifazni generator z navitji, vezanimi v trikot, napaja simetrično breme. Amplituda 

faznega toka je 10 A. Polarni zapis toka v prvi fazi je enak IL1 = 10 A  ∠30 °.  Kakšna sta 

polarna zapisa preostalih dveh faznih tokov? 

 

(A)  IL2 = 10 A  ∠150°, IL3 = 10 A  ∠ –90°  

(B)  IL2 = 10 A  ∠120°, IL3 = 10 A  ∠30°  

(C)  IL2 = 10 A  ∠30°, IL3 = 10 A  ∠120°  

(D)  IL2 = 10 A  ∠90°, IL3 = 10 A  ∠90°  

 

 

14. Impedanca Z = R + j⸱X je kompleksno število, ravno tako pa tudi njena recipročna 

vrednost Y = 1 / Z = G + j⸱B, poznana kot admitanca. V določenih primerih je smiselno 

izraz za impedanco, različno od nič, poenostaviti tako, da zanemarimo njen realni del, 

torej predpostavimo upornost R = 0. Koliko znaša v takšnem primeru prevodnost G? 

 

(A)  0 

(B)  Neskončno. 

(C)  Ni mogoče določiti. 

(D)  Odvisno od konkretne vrednosti X. 

 

 

15. Poenostavite logični izraz x OR ( x AND y ), pri čemer sta x in y 1-bitni dvojiški 

spremenljivki. 

 

(A)  x OR y 

(B)  x 

(C)  x AND y 

(D)  1 
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16. Pretvorite desetiško število 1984 v dvojiško kodiran desetiški zapis BCD (angl. binary 

coded decimal encoding). 

 

(A)  0001 1001 1000 0100 

(B)  0001 1000 1001 0100 

(C)  1111 1000 0100 0000  

(D)  0000 0111 1100 0000  

 

 

17. Kakšna kombinacija enosmernih napetosti mora obstajati med priključki npn-bipolarnega 

tranzistorja, da se bo delovna točka tranzistorja lahko nahajala v aktivnem področju 

delovanja? 

 

(A)  UEB > 0 V, UCB > 0 V 

(B)  UEB < 0 V, UCB > 0 V 

(C)  UEB = 0 V, UCB < 0 V 

(D)  UEB < 0 V, UCB < 0 V 

 

 

18. Katerega od spodnjih izpisov povzroči naslednji algoritem, zapisan v psevdojeziku? 

a ← 0 

b ← 1 

Ponovi 10-krat: { 

   a ← a + b 

   Med seboj zamenjaj vrednosti spremenljivk a in b. 

   Izpiši a 

} 

 

(A)  1  1  2  3  5  8  13  21  34  55 

(B)  1  1  2  4  8  16  32  64  128 256 

(C)  1  1  2  3  4  5  6  7  8  9 

(D)  1  1  2  4  7  11  16  22  29  37 

 

 

19. Kako lahko v programskem jeziku C v osembitnem podatku data negiramo b1 (drugi bit z 

desne), ne da bi spremenili vrednosti preostalih sedmih bitov?  

Opomba: Operatorji &, |, ^ in ~ po vrsti predstavljajo bitne operacije IN, ALI, izključujoči 

ALI (tj. XOR) in eniški komplement (tj. negacijo vseh bitov v podatku). 

 

(A)  data ^= 0x02 

(B)  data &= 0xFD 

(C)  data |= 0x02 

(D)  data = ~data + 0x02 
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Besedilo in slika k nalogama 20 in 21:  

Za neko enofazno breme smo posneli podani oscilogram poteka napetosti u in toka i pri 

naslednjih nastavitvah: kt = 10 ms/razdelek, ku = 50 V/razdelek, ki = 2 A/razdelek. 
 

t 

0 

u 

i 

 

20. Kolikšna je navidezna moč na bremenu? 

 

(A)  1,5 kVA 

(B)  0,75 kVA 

(C)  3 kVA 

(D)  2,25 kVA 

 

 

21. Kolikšna je amplituda delovne komponente toka? 

 

(A)  6 A 

(B)  1,5 A 

(C)  3 A 

(D)  4,5 A 
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22. Trije enosmerni viri z napetostmi U1 = 5 V, U2 = 10 V in U3 = 15 V so vezani preko 

idealnih diod D1, D2 in D3 na skupno ohmsko breme z upornostjo R = 5 Ω. Kolikšna moč 

se troši na bremenu R? 

 

 

(A)  5 W 

(B)  20 W 

(C)  45 W 

(D)  70 W 

 

 

23. Diferencialna enačba 
𝑑𝑦(𝑡)

𝑑𝑡
− 5𝑦2(𝑡) = 0 opisuje 

  

(A)  linearni sistem. 

(B)  diskretni sistem. 

(C)  časovno nespremenljivi sistem. 

(D)  sistem s porazdeljenimi parametri. 

 

 

24. Nihanje mehanskega nihala je harmonično natanko tedaj, ko 

 

(A)  ima nihanje konstantno periodo. 

(B)  je sila, ki deluje nanj, sorazmerna odmiku od ravnovesne lege. 

(C)  je sila, ki deluje nanj, funkcija sinusa odmika od ravnovesne lege. 

(D)  je sila, ki deluje nanj, funkcija kvadrata odmika od ravnovesne lege. 

 

 

25. Fourierjev transform sodega zveznega signala je 

 

(A)  liha realna funkcija. 

(B)  soda realna funkcija. 

(C)  liha imaginarna funkcija. 

(D)  soda imaginarna funkcija. 

R 

D
1
 

D
2
 

D
3
 

U
1
 

U
2
 

U
3
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26. Katere funkcije opravlja element stikalo (angl. switch) v komunikacijskem omrežju? 

 

(A)  Izvajanje funkcij prevajanja med naslovi IP in MAC. 

(B)  Usmerjanje paketov IP od računalnika do spletnih strežnikov. 

(C)  Posredovanje paketov IP med vhodi in izhodi. 

(D)  Posredovanje okvirov Ethernet med vhodi in izhodi. 

 

 

27. Del celične membrane s površino 1 µm2 se obnaša kot ploščati kondenzator s 

kapacitivnostjo 10 fF. Kakšen presežek (ali primanjkljaj) ionov, ki imajo elementarni 

naboj e = 1,610–19 As, moramo ustvariti na eni strani (ploskvi) tega dela membrane, da se 

med obema ploskvama tega dela membrane pojavi napetost 0,08 V? 

 

(A) 5000 ionov 

(B) 500 ionov 

(C) 50 ionov 

(D) 5 ionov 

 

 

28. Na vhod in izhod ojačevalnika elektrofizioloških signalov (na primer EKG) dodamo vezji, 

kot ju prikazuje slika. Kateri funkciji opravljata ti dve vezji? 

 

 
 

(A)  Vezje na vhodu odstranjuje nizkofrekvenčne, vezje na izhodu pa visokofrekvenčne 

komponente signala. 

(B)  Vezje na vhodu odstranjuje visokofrekvenčne, vezje na izhodu pa nizkofrekvenčne 

komponente signala. 

(C)  Obe vezji dodatno ojačita signal. 

(D)  Obe vezji odstranjujeta nizkofrekvenčne komponente signala. 
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29. Kolikšno je razmerje med kinetično energijo kolesarja W1, ki vozi s hitrostjo 30 km/h, in 

kinetično energijo pešca W2, ki hodi s hitrostjo 3 km/h? Masi kolesarja in pešca sta enaki 

(80 kg), maso kolesa lahko zanemarimo. 

 

(A)  W1 / W2 = 100 

(B)  W1 / W2 = 10 

(C)  W1 / W2 = 0,1 

(D)  W1 / W2 = 1 

 

 

30. V 8-bitnem registru je shranjen dvojiški zapis 00101110. Zaradi strojne napake se 

nenadoma MSB (angl. most significant bit) spremeni iz 0 v 1. Kolikšna je sedaj desetiška 

vrednost dvojiškega zapisa, shranjenega v registru, če ga interpretiramo kot 8-bitno 

predznačeno število?  

(A)  0 

(B)  46 

(C)  –46 

(D)  –82 

 


